



Amante Pizza Pasta Menu

https://menulist.menu 6209 Falconbridge Rd, Chapel Hill, United States +19194930904 - https://www.amantepizza.com/









On this homepage, you can find the **complete menu of Amante Pizza Pasta** from Chapel Hill. Currently, there are **19** meals and drinks available. For *changing offers*, please contact the owner of the restaurant directly. You can also contact them through their website.

Amante Pizza Pasta Menu



Salads

GARDEN SALAD

Entrées

BUFFALO WINGS

Pizza

CHICKEN PIZZA

Calzone

CALZONE

Chicken Wings

WINGS

Chicken

BUFFALO CHICKEN
JERK CHICKEN

Dessert

CHOCOLATE CHIP COOKIE

COOKIE

Restaurant Category

GREEK

MEXICAN

Ingredients Used

VEGETABLES

CHOCOLATE

CHOCOLATE CHIP

BACON

These Types Of Dishes Are Being Served

SALAD

CHICKEN

PIZZA

MEAT

Amante Pizza Pasta Menu



Amante Pizza Pasta

6209 Falconbridge Rd, Chapel Hill, United States

Opening Hours: Monday 11:00-21:30 Tuesday 11:00-21:30 Wednesday 11:00-21:30 Thursday 11:00-21:30 Friday 11:00-22:00 Saturday 11:00-22:00 Sunday 12:00-21:30

